

豐年三週年

蔣夢麟

豐年三周年紀念

們繼續勸求農業新
知和技術的改進。

豐年和農友們的關係與交誼，又增進了一年，自創刊到現在，已經整整三週年了。三年來承讀者支持愛護，我們衷心感激。本刊以往為謀經濟逐漸自給，曾經酌收一些報費，自收費以來，農友們仍踴躍訂閱，繼續熱忱支持，更可感謝，同時我們也更了解豐年的刊行，對於農友們確有需要。本刊同仁自當益加奮勉，為農友們進一步服務。

最近一年來，我們對於豐年內容的充實和型式的改良，很加注

意。內容方面已增加了「農業智識」和「農友經驗」等項。除「農業信箱」照常解答農業技術問題以外，又增設「讀者服務」一項，以解

豐年三週年紀念

擴大農業生產

蒋中正



時和民康

陳誠



農業試驗機關，近年也常有良好方法試驗成功，和優良品種的育成或引進。農復會的專家也

時常注意研討本國和外國的農業方法和新材料（如防治病蟲藥械和優良品種等），並設法把國外的優良方法與材料（適合本國環境的），介紹和輸入國內，以便應用。上述各種良法良材，如能推廣到農村，使農友們實地應用，則技術必能改良，生產自可增加了。這類農業推廣工作，正由農復會協助政府和人民團體進行之中。豐年半月刊的服務，也是農業推廣工作中的重要部份。豐年是農業機關與農業專家和農友之間的橋樑，要把新的科學智識和良好技術等傳達於農村，同時也可把農友的實際需要情形，轉達於農業機關。所

以我們刊行豐年的願望，是想為農友們服務，以求生產的增進，和生活的改善。

今後希望農友們

豐年三週年紀念

答各種疑難問題。為了閱讀和攜帶的便利，從去年十一月起，把豐年改裝為雜誌型式；同時採用較好品質的封面，印刷也較為精美。從今年六月份起，每月增刊「農家月曆」一張，並在臺灣新生報南部版上增開一種「豐年副刊」（半月刊），以擴充服務的範圍。我們並不以這些改進為滿足，所以最近曾把「徵求讀者的意見表」發給各位訂戶，已經收到了幾千封回信，其中很多寶貴的意見，將作為改進的重要依據。我們今後仍樂意接受一切良好的意見，以便隨時改進，使豐年更能切合農友們實際的需要。

臺灣近年的農業雖有很多進步，可是進步沒有止境，希望農友

繼續愛護本刊，當作自己的刊物，隨時指教，督促改進，使達到更完善的境域，並能永久為農友們服務。將來豐年如能慶祝三十週年紀念，或甚至百年紀念，則就更可欣幸了。

三食足矣

余鴻鈞



豐年三週年紀念